

一中学主任被校长打得住院

事发已5天,此事还在处理之中

本报3月14日讯(见习记者 刘守龙)“天津路中学的一名老师被校长打了,现在还在市人民医院接受治疗。”12日,记者接到读者报料,随后记者对此事进行了调查。截至记者发稿,被打老师还在医院接受治疗,学校正在处理此事。

“我被校长动手打了,受伤还不轻,三天了病情还是没见好转。”被打的这位老师姓郭,是天津路中学一位分管安全的主任。他告诉记者,事情发生在10日上午11点左右,校长在校园里一见到他就对其进行殴打,并不住地谩骂。“现在身上、脸上都有

伤,脸上最严重,到现在还头晕。”

12日中午,记者在日照市人民医院见到了正在接受治疗的郭老师。据郭老师介绍,虽然现在一直在医院接受治疗,学校也正在着手解决此事,但到目前为止,对此事学校还没有明确表态。

“自从来住院,学校每天都会安排一位老师前来陪护。”郭老师说。“我也是按照校领导的安排前来陪护,事发时我不在现场,不是很清楚。”对于事情的原委,旁边一位负责陪护的老师不愿多说。“都是一些工作上的事情。”郭老师说,可能是校长因为对自己工

作细节上的事不满意而动手打了他。

14日,记者来到了事发学校天津路中学。值班室的安保人员告诉记者,校长去开会了,还没有回来,让一位陈姓副校长接受了记者的采访。

“我们学校正在着手处理此事。”陈副校长告诉记者,

因为担心此事影响到学校的声誉,学校想通过正常的途径解决。

随后,记者再次联系了还在医院接受治疗的郭老师。郭老师告诉记者,虽然5天已经过去了,但是身体还有种种不适,他希望学校尽快解决此事,给他一个公道。

一旅游团地震前因故取消行程

目前没有日照游客

滞留日本震区

本报3月14日讯(记者 丁捷 见习记者 张永斌)今天,记者从日照市旅游局和日照具有出境旅游资质的两家旅行社了解到,目前没有日照游客滞留在日本的震区。日照市旅游局行管科负责人说,日本不是日照市民热门出游的目的地。

14日,日照市旅游局行管科负责人说,日照只有两家旅行社具有出境旅游资质,这两家旅行社分别为日照碧波国际旅行社和日照国际旅行社。平时赴日本旅游的日照市民很少,多集中在公务考察等方面,而选择出境游的市民多选择东南亚等地区,日本并不是日照市民热门出游的目的地。根据日照市旅游局掌握的信息,目前没有日照游客滞留在日本的震区。

14日上午,日照碧波国际旅行社总经理秦淮说,日本地震期间,该旅行社没有游客在日本滞留。日本地震发生前,有不少市民打电话到旅行社咨询赴日旅游的相关信息。3月4日,有一个十余人的赴日旅游团拿到护照后临时因故取消了计划,

地震后他再和这个旅行团沟通,游客已经决定暂缓赴日旅游。

日照国际旅行社工作人员丰雪说,日照赴日本旅游的市民中,一般以1-2人的散客报名者居多,在这种情况下旅行社和省内其他城市的旅行社联系,组团一起去日本。日照赴日游客一般都是先乘车去青岛,再从青岛乘飞机去日本的大阪和名古屋。去日本一次旅行需要5-6天的时间。最近,该旅行社没有接待过赴日本旅游的游客。

两家旅行社工作人员均告诉记者,日本的大阪、名古屋、东京是日照市民旅游的目的,日本福岛、仙台等灾情严重地区并不是主要目的地。

日照市旅游局行管科负责人说,日照市旅游局暂时没有针对日本地震对旅行社提出“暂停赴日旅游”的要求,但是已经按照国家旅游局下发的特急通知,特别提醒日照游客近期谨慎赴日,避免前往福岛、仙台等灾情严重地区,加强防范余震造成的不利影响。



冬储白菜低价甩卖

3月14日,在金阳农贸蔬菜市场,菜贩安女士正忙着把剥去腐烂菜叶的白菜堆积在一起,等待选购。新一轮蔬菜种植开始,冬储白菜面临储存难题,不少菜贩开始甩卖冬储大白菜,最低每斤0.18元。白菜储存户表示,这是为了赶紧甩卖出去,不然赔得更多。

本报见习记者 张照朋 摄影报道

曲师大日照校区 “一站式”服务 大学生

本报3月14日讯(见习记者 王娇)3月14日,曲阜师范大学日照校区大学生事务服务中心正式成立。

“服务中心为学生提供免费“一站式”受理服务,学生只需要走进服务中心就可以咨询、办理学习、生活等多方面的事情。改变以往学生办事不知到什么地方或多处跑的情况。”该校校区学团工作办公室主任杨永明告诉记者。

14日下午4时,曲阜师范大学日照校区大学生事务服务中心揭牌仪式举行。现场就有不少同学前来咨询问题,“寒暑假放假,服务中心可以帮我们代买火车票吗?”政治与机关管理学院的林雪莹问。“可以,火车票、汽车票我们都可以帮同学代买。”工作人员赵彦彬给学生介绍服务中心的各项服务事项。

据学团办公室工作人员卢瑞霞介绍,大学生事务服务中心包括就业指导、济困助学、财务咨询、社区服务、车票办理、一卡通等15个服务窗口。工作人员由一名主管老师、5名研究生和2名本科生组成。佩证上岗,微笑服务,最大限度节约学生的时间和精力成本。“研究生和本科生以勤工助学的形式上岗服务,他们在服务同学的同时,也是对自身的提高和锻炼。”

曲阜师范大学日照校区大学生事务服务中心位于曲阜师范大学日照校区教学楼E楼一楼。